

HATÁSVIZSGÁLATI LAP			
Iktatószám:		Dátum:	2016.04.04
A hatásvizsgálat elkészítésére fordított idő:	2 nap	Kapcsolódó hatásvizsgálati lapok:	
Hatásvizsgálatba bevont személyek, szervezetek:		Vizsgált időtáv:	2016. év
Előterjesztés címe:	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény módosításáról szóló törvény előterjesztése	Előterjesztő:	IM-CIKFO
Intézkedés megnevezése:	törvényalkotás		
Előterjesztés szükségessége:	<p>Az Igazságügyi Minisztérium a hatálybalépése óta figyelemmel kíséri a Ptk. hatályosulását, valamint gyűjti az új törvénnyel kapcsolatban felmerült jogalkalmazási tapasztalatokat.</p> <p>Az Igazságügyi Minisztériumban a beérkező észrevételek nyomán felállításra került egy, a jogtudomány és a jogászai szakma képviselőiből álló munkacsoport, amely az észrevételek és a jogirodalomban az új törvénnyel összefüggésben megjelenő álláspontok megvitatásán túl, megfelelő válaszokat keresett az új Ptk. alkalmazása során felmerülő kérdésekre. A munkacsoport a legelső észrevétellel összefüggésben arra a következtetésre jutott, hogy a felmerülő problémák többsége jogértelmezéssel kiküszöbölhető, illetve a jogalkalmazói gyakorlat által kezelhető. Vannak azonban olyan megoldásra szoruló kérdések és igények, amelyek a jogalkalmazói gyakorlat által kidolgozható egységes állásfoglalások kialakításához képest időben hatékonyabb rendezést igényelnek. Bizonyos megoldásra szoruló kérdések továbbá nem is juthatnak bírói útra, mert a Ptk. egyes szabályai olyannyira eltérnek a gyakorlattól, hogy a felek a szerződéseiket a Ptk. rendelkezéseitől eltérő tartalommal – adott esetben a Ptk. vonatkozó szabályainak kizárásával – kötik meg. Annak érdekében tehát, hogy a Ptk. továbbra is korszerű, a külföldi és hazai jogtudomány és joggyakorlat eredményeit hasznosító törvény legyen – amely a jogbiztonság növelése mellett megkönnyíti a jogalkalmazók és jogkeresők eligazodását – a Ptk. módosítása elengedhetetlen.</p>		
Utolsó módosítás dátuma:	2016.03.24	Következő módosítás várható dátuma:	Egyelőre nem ismert.
Előzmények:	Az Igazságügyi Minisztériumban a beérkező észrevételek nyomán felállításra került egy, a jogtudomány és a jogászai szakma képviselőiből álló munkacsoport, amely az észrevételek és a jogirodalomban az új törvénnyel összefüggésben megjelenő álláspontok megvitatásán túl, megfelelő válaszokat keresett az új Ptk. alkalmazása során felmerülő kérdésekre.		
Végrehajtás feltételei			
Az intézkedés alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek adottak?	igen		
I. VERSENYKÉPESSÉG			
1. Miként járul hozzá az intézkedés az ország versenyképességének javításához?	Nem változik érdemben		
2. Az intézkedés hozzájárul a foglalkoztatás növeléséhez?	nem	Hány fővel?	
3. Megtörtént-e az intézkedés adminisztratív terhekre gyakorolt hatásainak vizsgálata?	igen		
Piaci szereplők esetén			
<input type="checkbox"/>	Növekednek	0 Ft	mértékben
<input type="checkbox"/>	Csökkennek	0 Ft	mértékben
Közigazgatási szereplők esetén		Lakossági és egyéb nem piaci szereplők esetén	
<input type="checkbox"/>	Növekednek	<input type="checkbox"/>	Növekednek
<input type="checkbox"/>	Csökkennek	<input type="checkbox"/>	Csökkennek
II. TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁS			
1. Érintett csoportok			
	Csoport megnevezése	Csoport mérete (fő)	Előny - Hátrány
1.	0	0	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
2.	0	0	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
3.	0	0	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
2. Hatások összefoglalója			
Kérjük mutassa be az érintett csoport/ok társadalmi helyzetére gyakorolt hatásokat! (max. 8 mondat)			

III. STABIL KÖLTSÉGVETÉS			
Költségvetési hatások			
	A vizsgált időszakban	Az aktuális évben	További kettő évben
Az intézkedés költségvetési egyenlegrontó hatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Az intézkedés egyenlegrontó hatásának fedezete a költségvetésben	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Az intézkedés költségvetési egyenlegjavító hatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Az intézkedés egyenlegjavító hatásának figyelembevétele a költségvetésben	0 Ft	0 Ft	
<b>Teljes hatás</b>	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Teljes hatás az elfogadott költségvetéshez képest</b>	0 Ft	0 Ft	0 Ft

  

IV. FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS	
Vannak-e az intézkedésben foglaltaknak jelentősnek ítélt környezeti vagy természeti hatásai?	nem
Hatások összefoglalója	

  

V. EGYÉB HATÁSOK	
Vannak-e az intézkedésben foglaltaknak jelentősnek ítélt egészségügyi hatásai?	nem
Vannak-e az intézkedésnek további hatásai?	nem

  

Jóváhagyta:	0	
-------------	---	--